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Dodatečná informace č. 3 k veřejné zakázce: 
Technický dozor investora na akci Modernizace LD Thermia, Karlovy Vary 
 
 
Zadavatel Zařízení služeb pro Ministerstvo vnitra se sídlem Přípotoční 300, 101 00 
Praha 10 tímto oznamuje na základě obdržené žádosti uchazeče dodatečnou 
informaci k výše uvedené veřejné zakázce. Jedná se o dotazy uchazeče a odpovědi 
zadavatele. 
 
 
Dotaz č. 1 
 
V zadávací dokumentaci „Technický dozor investora na akci Modernizace LD 
Thermia, Karlovy Vary“ mám ve stažené příloze CENOVÁ KALKULACE – 
NABÍDKOVÁ CENA v sešitu příloha smlouvy č.2, je nedefinovaný řádek 7/A-F, kde 
má být „b)Technický dozor“ , sešit je zamčený a tak Vás pro jistotu žádám o zaslání 
nové tabulky s definovaným textem řádku. V příloze zasílám stažený dokument. 
 

Odpověď č. 1 

Dle našeho názoru je text kompletní a čitelný, Vámi popisovanou chybu 
nepozorujeme. Mohlo by jít o chybu zobrazování na Vašem počítači. Přikládáme 
kopii obrazovky: 
 

Všem dodavatelům (uchazečům) 
o veřejnou zakázku 
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Dotaz č. 2 
 
Dále se chci zeptat, zda zakázku může nabídnout a provádět fyzická osoba, 
podnikající na základě živnostenského oprávnění, splňující požadavky zadání a má 
příslušné oprávnění k podnikání ve smyslu zadání, i když tato osoba není plátcem 
DPH? Ptám se z důvodu, že výše zmiňovaná tabulka je provedená tak, že se 
automaticky vyplní i DPH. Pokud by však uchazeč plátce DPH nebyl, byla by 
konečná cena o výši DPH nižší a zároveň by nemělo smysl podle mého názoru pole 
s DPH vyplňovat, bylo by to zavádějící. 
 
 
Odpověď č. 2 

Ano, zakázku samozřejmě může realizovat i fyzická osoba, která je neplátcem DPH. 
V tomto případě je automaticky prováděný výpočet DPH v tabulce nadbytečný, 
nepotřebný, ignorujte jej. Do textu smlouvy neplátci DPH samozřejmě DPH 
neuvádějí. 
 
Hodnotícím kritériem je nabídková cena bez DPH, takže v tomto ohledu jsou nabídky 
plátců a neplátců DPH srovnatelné. 
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Vzhledem k době realizace stavby bude fakturace za tuto veřejnou zakázku probíhat 
v roce 2017 a 2018, z neplátce DPH se teoreticky může v příštích letech stát plátce 
DPH. 
 
 
Dotaz č. 3 
 
Dobrý den, dovoluji si Vám položit dotaz k veřejné zakázce ZSMV „ Technický dozor 
investora na akci Modernizace LD Thermia, Karlovy Vary„. Některé součásti 
zadávací dokumentace této zakázky (např. smlouva) jsou k dispozici pouze ve formě 
pdf. Je možné tyto doklady poskytnout takév otevřené formě (např. word) anebo 
máme tyto dokumenty vyplnit ručně do formy pdf ? 
Děkuji za Vaši odpověď. 
 

Odpověď č. 3 

Zadavatel záměrně neposkytuje textové části zadávací dokumentace (např. návrh 
smlouvy o dílo, vzor čestného prohlášení) v editovatelné podobě, tj. ve formátech 
DOC apod.  
 
Důvodem je snaha zadavatele o omezení nežádoucích úprav těchto dokumentů ze 
strany uchazečů, tyto úpravy by mohly být příčinou nedodržení zadávacích podmínek 
a mohly by být v konečném důsledku důvodem pro vyřazení nabídky z hodnocení a 
vyloučení uchazeče ze zadávacího řízení. 
 
V předložených vzorových dokumentech, které budou v písemné podobě součástí 
nabídky, je proto nutné provést vyplnění požadovaných údajů ručně nebo na psacím 
stroji. 
 
 
 

S pozdravem 
 
 
 
             Mgr. Lucie Caltová v. r. 

  vedoucí odboru veřejných zakázek 
 
 

 


